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Ata da 9ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 09 de Março de 2021. 
 
Aos Nove dias do mês de Março do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Denilson de Souza Guimarães – Vice Presidente, sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza 
Guimarães, Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), 
Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando 
de Souza Santos (Fernando Mistura), Mislene Conceição dos 
Santos (Mislene de André), Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
(Franklin da Escolhinha) e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 
de Zé Maia). Deixando de comparecer os Vereadores Francisco de 
Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e Ivanir Pereira 
Leite (Mica), cujas ausências foram justificadas através de 
Ofícios. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 
Senhor Presidente em exercício declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura do 
Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente em exercício solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária 
realizada no dia 02 de Março do corrente ano. O que foi feito. Posta 
em discussão: Para discutir a Vereadora Mislene de André fez a 
Ressalva quanto a fala do Vereador Cristianey, no momento em que 
ele foi falar sobre o Parecer dele com o voto em separado, a 
Vereadora disse que o Parecer dele não era válido devido o Artigo 51, 
Parágrafo 5º e o Artigo 52 do Regimento Interno. O Vereador Denilson 
Presidente em exercício determinou que seja feita a correção solicitada 
pela Vereadora Mislene, deixando a Ata para ser votada na próxima 
Sessão. Em Seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
Leitura da Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 02 de Março. 
O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: 
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Ofício Nº 018/2021 GP-CM do Gabinete do Prefeito Carlos Fábio da 
Silva, encaminha Mensagem nº 002 que Institui o Programa de 
recuperação fiscal do Município de São Pedro da Aldeia. Ato da 
Presidência nº 027/2021 do Gabinete do Presidente Vereador Ivanir 
Leite, dispõe sobre a adoção de medidas de caráter temporário e 
emergencial, de prevenção ao contágio pelo novo Corona Vírus(Covid-
19) no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências. Ofício 
GVIL Nº 001/2021, de 09/03/2021 Gabinete do Vereador Ivanir Leite, 
comunica e justifica ausência na presente Sessão. Ofício GVFASL Nº 
001/2021 do Gabinete do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 
comunica e justifica ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 012/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene que 
Institui o sistema de transparência para o rastreamento das doses de 
vacina contra a Covid-19 e para a identificação da população vacinada 
no Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 018/2021, 
Mensagem nº 002 do Chefe do Poder Executivo, Institui o Programa 
de Recuperação fiscal do Município e dá outras providências. Projeto 
de Lei nº 017/2021 de autoria do Vereador Denilson, Denomina Rua 
Nilza Pereira a artéria pública que tem início na Rua Elevino Elias da 
Silveira e seu término na artéria pública sem saída, localizada no 
Bairro Campo Redondo. Projeto de Lei nº 019/2021 de iniciativa do 
Vereador Jean Pierre, que dispõe sobre a inserção de intérprete de 
Libras nos eventos oficiais da Prefeitura Municipal de São Pedro da 
Aldeia. Requerimento nº 002/2021 de iniciativa do Vereador Fernando, 
Concede Moção de Aplausos aos Senhores da Patrulha Maria da 
Penha – Guardiões da Vida – 2º Sargento Flávio Santana de Brito e 2º 
Sargento Diogo César da Silva do 25º Batalhão da Polícia Militar. 
Indicação nº 026/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene, Indica a 
conclusão da obra da Unidade de Saúde do Bairro da Baleia. 
Indicação nº 030/2021 de autoria da Vereadora Mislene, Indica a 
implantação de UTI Neo Natal para o Hospital Maternidade Missão 
São Pedro, neste Município. Indicação nº 032/2021, de autoria da 
Vereadora Mislene, Indica a instalação de iluminação no campo de 
futebol do Bairro Poço Fundo. Indicação nº 079/2021 de iniciativa do 
Vereador Franklin da Escolhinha, Indica urbanização com 
manilhamento e asfaltamento da Rua José Guimarães no Bairro porto 
da Aldeia. Indicação nº 175/2021 de iniciativa do Vereador Denilson, 
Indica a construção de um CRAS no Bairro Campo Redondo. 
Indicação nº 220/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, 
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Indica a urbanização na Rua Argemiro Mendonça no Bairro Baixo 
Grande. Indicação nº 268/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, 
Indica a construção de uma creche no Bairro flecheira. Indicação nº 
270/2021, de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica serviços de 
recapeamento com massa asfáltica para as ruas Belmira, Benedito 
Suzano e Sebastião Oliveira localizadas no Bairro Santo Antônio. 
Indicação nº 279/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica a 
reforma da Praça Poliesportiva no Bairro Balneário. Indicação nº 
286/2021, de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica a 
construção de uma academia popular no Bairro São Matheus. 
Indicação nº 289/2021 de autoria do Vereador Denilson, Indica a 
implantação de uma linha intermunicipal (São Pedro x Araruama). 
Indicação nº 293/2021 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 
Indica a construção da rede de esgoto e o fechamento dos valões do 
Bairro Mossoró. Indicação nº 314/2021 de iniciativa do Vereador 
Cristianey (Chimbiu), Indica o ordenamento da sinalização na Lagoa 
de Araruama, especialmente nas áreas de maior fluxo de banhistas e 
veículos marítimos. Indicação nº 321/2021 de autoria do Vereador 
Fernando Mistura, Indica a instalação de lixeiras em toda a orla da 
lagoa da Praia do Sol no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 328/2021 de 
autoria do Vereador Cristianey (Chimbiu), Indica a construção de uma 
academia popular no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 330/2021 
de iniciativa do Vereador Jean Pierre, Indica a contratação imediata de 
médicos para os postos de saúde da rede Municipal. Indicação nº 
338/2021 de iniciativa do Vereador Vitinho, Indica a construção de uma 
escadaria para pedestres no monte celeste no Bairro Vinhateiro. Nesta 
etapa da Sessão fez uso da palavra a Vereadora Mislene, que 
discorreu sobre o seu Projeto nº 012/2021 lido no expediente, 
requerendo verbalmente ao Presidente a sua inclusão na Ordem do 
Dia, bem como apreciação em 2ª votação em Sessão Extraordinária a 
ser realizada ainda hoje sem ônus para esta Casa. O Sr. Presidente 
aceitou o requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao 
Plenário que aprovou por unânimidade.  Fim do Expediente o Senhor 
Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do 
Regimento Interno desta Casa, que foi acatado por todos os 
Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 
matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou o Sr. 
Presidente à Votação: Em 2ª Votação o Parecer da Comissão de 
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Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 003/2021 de iniciativa do 
Vereador Franklin da Escolhinha, dispõe sobre os grupos prioritários 
para recebimento das doses da vacina contra a Covid-19, Profissionais 
da Educação e Segurança Pública Municipal no período de vacinação. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 012/2021 
de iniciativa da Vereadora Mislene que Institui o sistema de 
transparência para o rastreamento de doses de vacina contra a Covid-
19 e para a identificação da população vacinada no Município de São 
Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente 
em exercício às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição, 
assomou a tribuna o Vereador Fernando que se dirigindo ao Plenário 
solicitou a anulação da votação da matéria do posto, de autoria do 
Vereador Vitinho, mencionando que entrou com recurso nesta Casa e 
no Executivo com base nos Artigos 158, 51 Parágrafo 5º e 171 do 
Regimento Interno desta Casa. Nada mais havendo a tratar, o Sr 
Presidente em exercício declarou encerrada a presente Sessão e 
marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. Para 
Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 
lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente em exercício e 2º Secretário, depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 09 Março de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente em exercício- 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário - 
 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário- 
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